1. MINIMALNA NAHRADA TEKUTIN PRI PRACI V ZATAZI TEPLOM
V ZAVISLOSTI NA TEPLOTE t, NA PRACOVISKU ZA OSEMHODINOVU ZMENU

Tabulka
. , Energeticky vydaj Nahrada tekutin za pracovnu zmenu
Trieda prace -2 R
am [W.m™] to (°C) (litre)") (litre/1 °C)
la <80 31->36 0,9-27(0,36)7)
1b 81 -105 27->34 0,9 -3,1(0,24)
1c 106 - 130 24 ->32 0,9-2,8(0,24)
2a 131 - 160 20->29 0,9-2,8(0,21)
2b 161 - 200 16 ->27 0,9-2,8(0,17)
3 201 - 260 15->24 1,2-3,0(0,2)
4 >260 15->21 1,6 - 3,0 (0,23)

Poznamky k tabulke:

Mnozstvo poskytovanych napojov plati pre v, < 1 m.s™ a rh < 70 %.

") Néhrada tekutin na pracoviskach triedy prace 1 aZ 4 sa ustanovi prepoétom v zavislosti na ty, teda na
kazdy 1 °C nad dolnou hranicou rozpitia pre prislusni triedu prace sa pripocita k zdkladnej hodnote
nahrady tekutin pre danu triedu prace hodnota uvedena v zatvorke.

™) Velkost pripoéitanej ndhrady nad zakladna hodnotu néhrady tekutin.

2. VYPOCET MNOZSTVA TEKUTIN STRATENYCH POTENIM A DYCHANIM

Ak zamestnanec vykonava pracu v mimoriadnych pracovnych podmienkach, napriklad
extrémne vysoké teploty, praca v celotelovom ochrannom reflexnom obleku alebo
v nepremokavom obleku, praca v pracovnom prostredi s relativnou vlhkostou pracovného
ovzdusia vysSou ako 80 % a podobne, pri ktorych moze byt strata tekutin a mineralnych latok
potenim a dychanim za pracovnu zmenu vysSia ako 3,9 litra, mnozstvo tekutin stratenych
potenim a dychanim sa vypocita podl'a vzorca

SR=(Vi+P+N)—(Vo+M+S) (g)

kde SR = strata tekutin potenim a dychanim (g)
V1 = hmotnost’ tela zamestnanca pred zmenou (g)
P = potrava (g)
N =napoje (g)
V7 = hmotnost’ tela zamestnanca po zmene (g)
M =moc (g)
S = stolica (g)
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